pescriPTion: LOW PROFILE FLAT RIBBON CONNECTOR|

Ty fo)

1uuu}7uuu”

w 120@ (TYP.)

] [

@ 0000000 00000000
0O000OO0O 0000O0OOCOO
\. )

.109
2.77
+.010
——— B ————————
Ai.015
SPECIFICATIONS:
MATERIALS:

SHELL: STEEL, NICKEL PLATED
INSULATOR: UL 94V-0 RATED PBT
230 DEGREE PROCESS TEMP.
CONTACTS: BRASS - GOLD PLATED
RoHS COMPLIANT

ELECTRICALS:
CURRENT RATING: 1 AMP

CONTACT RESISTANCE: 15 mOHMS MAX
INSULTOR RESISTANCE: 1000 MOHMS MIN
VOLTAGE: 500V AC FOR 1 MINUTE
TEMPERATURE: -50°C TO +105°C

TERMINATED

—— C
MAX.

_Eﬂ%%_

C C
A B NOS/R WITHSR
o [.213].984 610 730
30.81(25.00] 15.49 18.54
15 154111.312] 610 730
30.14(33.33| 15.49 18.54
2.0881.852| 610 730
25 |53.04[47.04] 15.49 18.54
37 12.729]2.500] 610 730
69.32163.50| 15.49 18.54
184-XXX-X93LXX1
SERIES —|_
POSITIONS
009
015
025
037
050
GENDER
1=MALE
2 =FEMALE
TERMINATION
9=IDC
SHELL PLATING
= NICKEL
HARDWARE OPTIONS

00 = NO HARDWARE

01 =.065 4-40 CLINCH NUT BOARD SIDE
02 =.250 4-40 CLINCH NUT BOARD SIDE
03 =.250 4-40 CLINCH NUT MATING SIDE

PLATING OPTIONS

1= GOLD FLASH

ACCEPTS: 26 & 28 AWG STRANDED .050" CENTER FLAT RIBBON CABLE

X

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS
ARE THE PROPERTY OF NorComp AND
SHALL NOT BE REPRODUCED, COPIED

THE BASIS

OR USED AS FOR THE
MANUFACTURE OF SALE OF APPARATUS

WITHOUT WRITTEN PERMISSION.

DRAWN:
WAYNE ROBBINS

DATE:
11-12-05

CHECKED:

DATE:

NorComp

SCALE:

1:1

SHEET

OF REV

DWG NO.

184-XXX-193LXX1




DESCRIPTION: CLINCH NUT HARDWARE

ALL CLINCH—NUTS ARE 4—40 INTERNAL THREADS

03X..... .250" (MATING SIDE) — CN8

02x ... .250" (BOARD SIDE) — CN2

01X ... .065” (BOARD SIDE) — CN1

91X ... .225” (BOARD SIDE) — .197 MATING SIDE — CN10/SFS0440
NOTE: 4-40 FEMALE SCREW LOCK IS REMOVABLE

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS
ARE THE PROPERTY OF NorComp AND
SHALL NOT BE REPRODUCED, COPIED
OR USED AS THE BASIS FOR THE

MANUFACTURE OF SALE OF APPARATUS

WITHOUT WRITTEN PERMISSION.

WAYNE ROBBINS

DATE:
11-12-05

DATE:

NorComp

SHEET 1 OF

CLINCH—NUT OPTIONS




CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

